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TERCEIRA SECRETARIA 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 20ª 
(VIGÉSIMA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 11 DE SETEMBRO DE 2013. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está aberta a sessão 
extraordinária.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Agaciel Maia a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item nº 1:  

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.592, de 2013, do Poder Executivo, que “reestrutura a tabela de vencimentos da 
Carreira Atividades em Transportes Urbanos e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 

Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final, em regime de urgência, do Projeto de Lei nº 
1.592, de 2013, do Poder Executivo, que “reestrutura a tabela de vencimentos da 
Carreira Atividades em Transportes Urbanos e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2:  

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.604, de 2013, do Poder Executivo, que “dispõe sobre a Carreira Políticas 
Públicas e Gestão Governamental do Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PSD. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final, em regime de urgência, do Projeto de Lei nº 
1.604, de 2013, do Poder Executivo, que “dispõe sobre a Carreira Políticas Públicas e 
Gestão Governamental do Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.631, de 2013, de autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre a jornada de 
trabalho da Carreira de Assistência à Saúde do Distrito Federal de que tratam as Leis 
nº 740, de 28 de julho de 1994, e nº 2.816, de 13 de novembro de 2001, e a Lei nº 
3.320, de 18 de fevereiro de 2004 e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Patrício. 

DEPUTADO PATRÍCIO (PT. Para discutir. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, antes de fazer a votação para encerrar esse projeto, eu quero não fazer 
a discussão, mas um reconhecimento.  

Reconhecimento a essa categoria que a vida inteira lutou por essa conquista. 
O reconhecimento ao sindicato combativo que é o Sindsaúde presidido pela 
companheira Marli. Viu, Marli? Eu quero fazer esse reconhecimento, porque para 
esse projeto chegar aqui, companheira, foram 3 assembleias gerais, 44 assembleias 
regionais em todos os hospitais das Regiões Administrativas. 

E é bom lembrar aqui, Marli, que na assembleia em frente ao Palácio do 
Buriti, o Deputado Dr. Michel, a Deputada Celina Leão, a Deputada Liliane Roriz, a 
Deputada Eliana Pedrosa, e outros Deputados, todos estavam lá, quando houve a 
assembleia, os companheiros devem se lembrar, nós colocamos que às 15 horas o 
Secretário da Administração Wilmar Lacerda e o adjunto, Jacir Braga, que eu não sei 
se ainda se encontra aqui, iam nos receber.  

Eu me lembro, Marli, de que eu fui vaiado, inclusive. Fui vaiado por mais de 
2 mil pessoas que não acreditavam que o Governador fosse fazer, não a redução da 
carga horária, a isonomia do médico ao auxiliar e ao técnico de enfermagem, mas de 
todos os trabalhadores da rede pública de saúde. É bom lembrar aqui! 

Você deve se lembrar aqui, Marli, que na primeira reunião, quando nós 
começamos a discutir, tinham vários Deputados Federais. E ninguém acreditava que 
pudesse sair. Ninguém acreditava que pudesse sair. 

Foram várias conversas com o Governador Agnelo Queiroz. Seja 
pessoalmente ou por telefone. E vou mais além, Marli, quando discutimos a proposta 
desse projeto que veio para a Câmara Legislativa para apresentar para a categoria, 
nós fomos a uma assembleia geral na LBV. Na LBV, Marli, quase nenhum dirigente 
ou Parlamentar que participou da negociação queria fazer a defesa, com medo, 
inclusive, de ser agredido na assembleia. Você se lembra? E nós assumimos o 
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compromisso com o Governo de fazer a defesa para que não houvesse a greve da 
saúde no dia 13 de junho de 2013, Marli! 

E o impacto desse reajuste, dessa isonomia, é de mais de 800 milhões de 
reais. Todos duvidavam! E o Governador Agnelo Queiroz, na última reunião com o 
Wilmar Lacerda, determinou: “Faça e não quero saber o impacto. Eu quero fazer no 
meu Governo com o compromisso que assumi com a categoria da saúde, com o 
sindicato de que fiz parte, que é o Sindsaúde, com a isonomia dessa categoria. Eu 
quero me redimir com essa categoria e com esse sindicato”. Foi isso que o 
Governador Agnelo Queiroz disse naquele dia. E nós saímos daquela assembleia, 
após aprovarmos que não houvesse greve, mas que continuávamos a negociação 
dois dias depois. Não foi fácil aquele dia! Não foi fácil! Poucos se lembram, mas foi 
dia dos namorados. Lembra, Marli? Enquanto muitos compravam os presentes nós 
estávamos lá com o ombro grosso, quase apanhando. Saímos de lá e fomos 
defender de hospital em hospital, de centro em centro de saúde, de cidade em 
cidade, para que a proposta fosse acatada e virasse realidade.  

Hoje a Câmara Legislativa, que fez o debate, apresentou as emendas, como 
disse a Deputada Celina Leão, faz um gol no dia de hoje. Ao fazer essa isonomia, 
entrega para esses servidores, e principalmente para a sociedade de Brasília, o 
reconhecimento daquilo que é mais sagrado na vida de uma pessoa, que é a saúde. 
Que são esses profissionais da saúde pública. 

Por isso, Marli, o meu reconhecimento a você. Mas o meu reconhecimento ao 
Governador Agnelo Queiroz, que teve coragem de fazer a isonomia acima de tudo e 
acima de todos. 

Muito obrigado. (Palmas.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputado 
Patrício. 

Continua em discussão. 

Concedo a palavra ao Deputado Cláudio Abrantes para discutir. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PT. Para discutir. Sem revisão do orador.) 
– Sr. Presidente, obrigado pela generosidade, obrigado aos pares pela possibilidade 
de falar. Não vou ser tão romântico como o Deputado Patrício, que falou até do dia 
dos namorados. Não comprou o presente para a sua namorada, mas o presente está 
dado hoje a essa categoria. (Palmas.) 

Não vou falar do dia dos namorados, mas vou falar de datas também. Há 
pouco mais de 20 anos o Brasil sequer era tetracampeão, há pouco mais de 20 anos 
esta Câmara Legislativa sequer existia, há pouco mais de 20 anos acho que o 
Deputado Chico Vigilante tinha até cabelo ainda, não é, Deputado? Mas há pouco 
mais de 20 anos, Sr. Presidente, este sindicato, esta categoria já lutava por 
isonomia, esta categoria já lutava pelos seus direitos. E hoje, depois de tanto tempo 
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de luta, depois de várias direções aguerridas, a gente não pode negar o trabalho que 
tem sido feito. Está aqui o Agamenon, lá em cima no meio do povo, no meio da sua 
categoria, está lá também.  

Esse sindicato, que tem uma mulher a sua frente, como temos uma 
Presidenta à frente do nosso País, fez um trabalho, travou uma luta. E hoje algo que 
não acontece em nenhuma parte do País, Deputado Chico Vigilante, como V.Exa. 
falou há pouco, é o tratamento que é dado aos servidores. Com este tratamento, o 
Governo do Distrito Federal, o Governador Agnelo Queiroz, está reconhecendo a 
importância dessa categoria, a importância da saúde. É o maior exemplo do 
tratamento que é dado aos servidores, do que está sendo feito ao final de 22 
votações, de 22 projetos de lei que temos. Isso é extremamente importante. 

Quero dizer também que esta Câmara, que esta legislatura dá um exemplo 
de luta em prol dos servidores, de luta em prol de tudo o que tem de ser feito para 
reconhecimento das categorias. Mas a verdade tem que ser dita: essa isonomia 
acontece principalmente por causa de cada um dos senhores e senhoras que estão 
nessa galeria, por conta do sindicato e por conta dessa mobilização fabulosa.  

Então, deixo aqui os meus parabéns. Contem sempre com a Câmara 
Legislativa do Distrito Federal. Abraço, Deputado Rôney. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputado Cláudio 
Abrantes. 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA CELINA LEÃO (PSD. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
quero só fazer um registro aqui e agradecer as minhas companheiras de Oposição. 
Muitas vezes, até o Caio estava conversando ali comigo, Deputada Liliane, nós somos 
atacadas indevidamente. Mas quero falar que é a Oposição que está mantendo 
quorum para a aprovação do projeto. É uma Oposição consciente e que reconhece 
sim esse trabalho feito pelo Governador. A gente reconhece, acha que é positivo. 

Realmente estamos aqui para garantir o quorum. E isso é bom, Sr. 
Presidente, isso é que é uma Oposição consciente. O que for bom e meritório será 
votado por nós. Então, só quero agradecer aqui à Deputada Liliane, que está aqui de 
pé até agora. Peço que votemos antes que os Deputados saiam e a gente perca o 
quorum. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está certo. Obrigado, 
Deputada. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra ao 
Deputado Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final.  

É importante, Presidente Wasny, dizer que, ao dispensar o interstício, V.Exa. 
evita que o projeto leve mais dez dias para virar lei. Se não dispensar o interstício, 
ele ficaria aqui dez dias esperando para votar a redação final e só então virar lei. 
Portanto, ao dispensar o interstício, V.Exa. agiliza o processo para que o projeto vire 
lei.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.631, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “dispõe sobre a jornada de trabalho da Carreira Assistência 
Pública à Saúde do Distrito Federal, de que tratam as Leis nºs 740, de 28 de julho de 
1994, e nº 2.816, de 13 de novembro de 2001, Lei nº 3.320, de 18 de fevereiro de 
2004, e dá outras providências. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Aproveito para agradecer aos Parlamentares que toleraram esta longa 
sessão. Hoje tivemos a oportunidade de apreciar vários projetos de lei. 

Quero aqui cumprimentar a presidenta do sindicato, a companheira Marli, e 
quero cumprimentar os trabalhadores da saúde por toda a luta. 

Registro também, e agradeço a presença dos procuradores, que ficaram até 
o encerramento desta sessão acompanhando o debate das matérias que foram aqui 
tratadas. 
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Informo que, em razão da aprovação do Requerimento nº 2.705, de 2013, 

de autoria do Deputado Agaciel Maia, a sessão ordinária de amanhã, dia 12 de 
setembro de 2013, quinta-feira, será transformada em comissão geral para discutir a 
aplicação de dinheiro público na contratação de shows e eventos. 

Boa noite a todos. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 20h51min.) 

 


